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     3ء : الإحصاالمقياس                                                                            اقتصاديةعموم  الثانيةالسنة 

 

 التوزيعات الاحتمالية(تقارب ) 03السمسمة رقم 

 

 الأول:التمرين 

الأجيزة خلال مدة ستة اشير من بيعيا، فإذا عممنا أن احتمال  بإصلاح للإلكترونياتتمتزم الشركة العامة  
 ، والمطموب:0.0.بعد بيعيا ىو تعطل الأجيزة 

 عمى الأقل أربعة منيا؟ بإصلاحجياز تم بيعو ستمتزم الشركة  ..0احتمال أن من بين  ما -

 التمرين الثاني:

في كل صندوق ما نسبتو آلة حلاقة، وقد ثبت من خلال تجارب العملاء أن  مائةيحتوي صندوق عمى  
 الآلاتيمثل عدد  xبدون إعادة، وكان المتغير العشوائي  آلاتذا سحبنا ثلاثة فإ من الآلة يكون بيا خمل، 0%

 العاطمة في العينة المختارة0

 أوجد الاحتمالات التالية:  -
1)  (   )                    
2)  (   )              
3)  (     )   

 

 التمرين الثالث:

 احسب الاحتمالات التالية:، 4مرة ونيتم بظيور الرقم  ..0متوازنة نرمي قطعة نرد 

 0مرة عمى الأكثر 01، 4ظيور الرقم  -
 مرة عمى الاقل0 .0، 4ظيور الرقم  -
 مرة0 01و .0، بين 4ظيور الرقم  -

 

 



 

 التمرين الرابع:

 مواطنين في الساعة وذلك حسب إحصائيات مصالح البريد، والمطموب: .0يستقبل مركز بريد المدينة 

 احسب باستخدام توزيع بواسون احتمال أن أربع أشخاص عمى الاكثر يقصدون مركز البريد في ساعة ما؟ -
احتمال أن أربع أشخاص عمى الاكثر يقصدون  كتقريب لتوزيع بواسون، باستخدام التوزيع الطبيعياحسب  -

 مركز البريد في ساعة ما؟

 

 :التمرين الخامس

ذكور، يريد  .1إناث  .00طالب مقسم بين  ..0، يدرس بالسنة الثانية ليسانس لشعبة العموم الاقتصادية 
 0طالب 00الطمبة انتخاب ممثمين عنيم في المجنة البيداغوجية لمقسم، بحيث تتكون ىذه المجنة من 

 ؟عمى الأقلتحتوي المجنة عمى طالبتين ما ىو احتمال أن  -
 عمى الأكثر؟ طالبات حتمال أن تحتوي المجنة عمى ثمانما ىو ا -


